

Kršćanska biblioteka

[www.monfortanci.com](http://www.monfortanci.com)

# **POBOŽNOST BOŽANSKOMU MILOSRĎU**

## POBOŽNOST BOŽANSKOMU MILOSRĐU

*(Vidjeli smo u prvom poglavlju da Direktorij o pučkoj pobožnosti i liturgiji Pobožnost Božanskom milosrđu svrstava među pobožnosti vazmenog vremena. Ova pobožnost raširena u cijeloj Katoličkoj Crkvi po životu i spisima sv. Faustine Kowalske koju je papa Ivan Pavao II 30. 4. 2000. proglasio svetom prema samom poticajima svetice može se obavljati na više načina kao i izvan vazmenog vremena. Sam papa na poticaj svetice je drugu vazmenu nedjelju proglasio i nedjeljom Božanskog milosrđa. Apostolska penitenzerija je dekretom od 29. 6. 2002. odredila da se na taj dan može dobiti potpuni ili djelomični oprost. **Za potpuni oprost** treba se ispovjediti, pričestiti, moliti Zdravo Marijo, Slava Ocu na nakane sv. oca Pape te sudjelovati u Pobožnosti na čast Božanskog Milosrđa pred Presvetim izloženim ili u tabernakulu kajući se iskreno za svoje grijehе. A ako se nije u mogućnosti sudjelovati u spomenutoj pobožnosti barem izmoliti pred Presvetim Vjeronanje i Oče naš dodajući zaziv: Milosrdni Isuse, uzdam se u te!*

***Za djelomični oprost** potrebno je da vjernik Milosrdnom Isusu upravi neki od pobožnih zaziva koji su od Crkve odobreni za javnu pobožnost. Te zazive imamo u molitvama koje slijede na čast Božanskog milosrđa).*

### **Kristove riječi svetoj sestri Faustini Kowalskoj**

*(Proglašena blaženom 18. travnja 1993., a svetom 30. travnja 2000.)*

"Obećavam da se duša koja bude štovala ovu sliku neće izgubiti (misli se na sliku prozvanu Milosrdnog Isusa). Već na ovome svijetu obećavam joj pobjedu nad neprijateljima, posebno pak u smrtnom času. Ja, Gospodin, štitit ću je kao svoju čast. Zrake na slici označuju krv i vodu koje potekoše iz dubine mojega milosrđa, u času kad je moje umiruće srce na Križu bilo kopljem probodeno."

"Kćeri moja, govori cijelome svijetu o mojem neiscrpnome milosrđu. Ja želim da blagdan božanskoga milosrđa bude utočište svih duša, poglavito svih grješnika. Toga dana izlit će se punina mojega milosrđa. Ja ću izliti čitavo more milosti na duše koje se budu približile tomu izvoru. Tko god se toga dana ispovijedi i pričesti, dobit će potpun oprost od grijeha i kazna za grijehе. Neka se nitko ne boji pristupiti k meni, makar njegovi grijesi bili najopakiji. Želim da se blagdan mojega milosrđa svečano proslavi na prvu nedjelju nakon Uskrsa."

"Duše koje šire štovanje mojega milosrđa štitit ću cijelog života kao što majka štiti svoje dijete, a na smrtnome času bit ću im spasitelj, a ne sudac. U tom zadnjem času duša nema druge zaštite osim mojega milosrđa. Sretne li duše koja je već za života bila uronjena u moje milosrđe, jer je neće stići pravda!"

"Prije nego dođem kao pravedan sudac, otvorit ću širom vrata svojega milosrđa. Tko pak ne želi proći kroz vrata milosrđa, morat će proći kroz vrata pravde."

"Duše koje mole kronicu Božanskoga Milosrđa, bit će u svojem životu uključene u moje milosrđe, napose u smrtnome času."

"Čovječanstvo neće naći mira tako dugo dok se s posvemašnjim pouzdanjem ne obrati na moje milosrđe. Kaži bolesnome čovječanstvu da se mora uteći mojemu milosrdnomu srcu i ja ću ga obdariti mirom."

### **Veliko obećanje Milosrdnog Isusa za pomoć umirućima**

Gospodin je kazao sv. Faustini: "Ako se ova krunica božanskom milosrđu bude molila kod nekoga umirućega, ublažit će se gnjev Božji, a beskrajno Milosrđe zagrlit će dušu umirućega, primjenjujući na nju bolne patnje svojega Božanskoga sina."

## **Krunica na čast Božanskog Milosrđa**

*Moli se na običnoj krunici ovako:*

Na prva tri zrna moli se:

Očenaš, Zdravomarijo, Vjerovanje.

*Na svih pet desetica moli se:*

a) na velika zrnca:

*Vječni Oče, prikazujemo ti tijelo i krv, dušu i božanstvo tvajega preljubljenoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, kao zadovoljštinu za svoje grijehe i grijehe cijeloga svijeta.*

b) na mala zrnca (10 puta):

*Po njegovoj pregorkoj mucu, budi milosrdan nama i cijelomu svijetu..*

c) na kraju krunice doda se (tri puta):

*Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i cijelomu svijetu.*

Isus je rekao svetici: "Moli trajno krunicu koju sam te naučio. Onomu tko je bude molio udijelit će se veliko milosrđe već za života, a posebno na času smrti."

## **Devetnica na čast Božanskomu Milosrđu**

Isus je priopćio sestri Faustini želju da se kao priprema za "Blagdan Božanskoga milosrđa" obavi devetnica Njemu u čast. Devetnica započinje na Veliki petak, a završava u subotu uoči Bijele nedjelje. Ta se devetnica može moliti i u svako drugo vrijeme. Gospodin je rekao sestri Faustini: *"Želim da ovih devet dana dovodiš duše k izvoru mojega milosrđa kako bi u njemu našle snagu, milost i hrabrost za ovaj život, posebno u trenutku smrti. Za ove pobožnosti dijelit ću svakojake milosti."*

### **Evo kako se moli devetnica:**

#### ***Prvi dan***

**ISUS:** "Danas mi prinesi sve ljude, naročito grješnike, i uroni ih u more mojega milosrđa. Time mi smanjuješ gorčinu zbog izgubljenih duša." Kao odaziv tomu Isusovomu pozivu moli se najprije: ***Očenaš, Zdravomarijo i Slava Ocu, zatim Krunica na čast Božanskoga milosrđa. Na kraju se preporučuju i Zazivi Božanskomu milosrđu.***

#### ***Drugi dan***

**ISUS:** "Danas mi prinesi duše svećenička i redovnika, uroni ih u moje beskrajno milosrđe. One su mi dale snage da izdržim svoju pregorku muku. Po njima će se izliti rijeke mojega milosrđa na cijelo čovječanstvo." (*Slijede molitve kao prvoga dana.*)

#### ***Treći dan***

**ISUS:** "Danas mi prinesi sve vjerne i pobožne duše, uroni ih u more mojega milosrđa. Ove su me duše krijepile na mojem putu muke, one su mi bile kapljica utjehe u moru gorčine." (*Slijede molitve kao prvoga dana.*)

#### ***Četvrti dan***

**ISUS:** "Danas mi prinesi pogane i one koji me još ne poznaju. U svojoj pregorkoj mucu ja sam na njih mislio, a njihov je budući žar tješio moje srce. Uroni ih u more mojega milosrđa." (*Slijede molitve kao prvoga dana.*)

#### ***Peti dan***

**ISUS:** "Danas mi prinesi duše krivovjeraca i otpadnika, uroni ih u more mojega milosrđa. Za moje pregorko muke one su rastrgle moje tijelo i moje srce - moju Crkvu. Ako se one vrate u

krilo Crkve, izliječit će moje rane i ja ću osjetiti utjehu u svojim bolima." (*Slijede molitve kao prvoga dana.*)

### **Šesti dan**

**ISUS:** "Danas mi prinesi nježne i ponizne duše, kao i duše male djece, uroni ih u moje milosrđe. One su najsličnije mojemu srcu, i davale su mi snagu u mojoj pregorkoj smrtnoj mucu. Bile su kao zemaljski anđeli koji bdiju na mojim oltarima. Na njih ću izliti slapove milosti, jer su samo ponizne duše u koje stavim sve svoje povjerenje u stanju primiti moje darove." (*Slijede molitve kao prvoga dana.*)

### **Sedmi dan**

**ISUS:** "Danas mi prinesi one duše koje na poseban način štiju i časte moje milosrđe. Te duše najviše sudjeluju u mojim patnjama i najviše su prodrle u moj duh. One su živa slika mojega milosrdnoga srca. Ove će se duše u budućem životu pojaviti u posebnome sjaju i ni jedna od njih neće doći u pakao. U njihovome smrtnome času bit ću uz njih." (*Slijede molitve kao prvoga dana.*)

### **Osmi dan**

**ISUS:** "Danas mi prinesi duše iz čistilišta i uroni ih u bezdan mojega milosrđa da bi rijeke moje krvi ublažile njihove muke! Ove su mi siromašne duše drage dok zadovoljavaju Božanskoj pravednosti. Možete pomoći tim dušama da im ublažite patnje crpeći iz blaga Crkve oprostite i prinoseći žrtve zadovoljštine. O, kad biste vidjeli njihove patnje, ne biste im prestali prinostiti darove svojih molitava kako bi otplatile dug mojoj pravednosti. " (*Slijede molitve kao prvoga dana.*)

### **Deveti dan**

**ISUS:** "Danas mi prinesi mlake duše i uroni ih u more mojega milosrđa. Ove mi duše najbolnije ranjavaju srce. One su me najviše rastužile u Maslinskome vrtu i istrgnute iz mojega srca vapaj: 'Oče, neka me mimoide ovaj kalež! Ali neka ne bude moja, nego Tvoja volja!' Za njih je moje milosrđe jedini spas. " (*Slijede molitve kao prvoga dana.*)

### **Zazivi Božanskomu Milosrđu**

Ovo nisu litanije, nego zazivi Božanskomu milosrđu. Isus je objavio sestri Faustini veliku moć ovih zaziva. "*Božja je ljubav cvijet, a milosrđe je plod toga cvijeta. Ako neka duša sumnja, neka čita zazive Božanskomu milosrđu i steći će pouzdanje!*" (sestra Faustina).

Božansko milosrđe, ti neshvatljiva tajno Presvetoga Trojstva: .....(*Uzdamo se u Te!*)  
Božansko milosrđe, ti izrazu Njegove najveće moći,  
Božansko milosrđe, koje si se objavilo u stvaranju nebeskih duhova,  
Božansko milosrđe, koje si nas iz ništavila pozvalo u život,  
Božansko milosrđe, koje obuhvaćaš čitav svijet,  
Božansko milosrđe, koje nam daruješ besmrtnan život,  
Božansko milosrđe, koje nas zaštićuješ od zasluženih kazna,  
Božansko milosrđe, koje nas oslobađaš od bijede grijeha,  
Božansko milosrđe, koje nam u Riječi što je Tijelo postala daruješ opravdanje,  
Božansko milosrđe, koje se na nas izlijevaš iz rana Kristovih,  
Božansko milosrđe, koje nam izvireš iz Presvetoga Srca,  
Božansko milosrđe, koje si nam dalo Presvetu Djevicu za Majku milosrđa,  
Božansko milosrđe, vidljivo u ustanovljenju Crkve koja obuhvaća cijeli svijet,  
Božansko milosrđe, vidljivo u ustanovljenju i dijeljenju svetih sakramenata,  
Božansko milosrđe, neograničeno u sakramentu krštenja i pokore,

Božansko milosrđe, neizmjereno u sakramentu oltara i svećeništva,  
Božansko milosrđe, koje si nas pozvalo k svetoj vjeri,  
Božansko milosrđe, u obraćenju grješnika,  
Božansko milosrđe, koje posvećuješ pravednike,  
Božansko milosrđe, koje usavršuješ svete,  
Božansko milosrđe, vrelo bolesnicima i patnicima,  
Božansko milosrđe, utjeho i blago svih onih koji su skršena srca,  
Božansko milosrđe, ufanje onih koji očajavaju,  
Božansko milosrđe, koje uvijek i svagdje pratiš sve ljude,  
Božansko milosrđe, koje nas ispunjaš milostima,  
Božansko milosrđe, mire umirućih,  
Božansko milosrđe, koje nas čuvaš od paklenoga ognja,  
Božansko milosrđe, koje olakšavaš patnje dušama u čistilištu,  
Božansko milosrđe, ti slasti i neizmjerne radosti svijetu svetih,  
Božansko milosrđe, beskrajno u svim tajnama vjere,  
Božansko milosrđe, neiscrpivi izvore čudesu,

**V.** - Bog je milosrdan i pun samilosti, spor na srdžbu i pun dobrote.

**R.** - Zato ću do vijeka klicati milosrđu Božanskomu.

**Pomolimo se:** O Bože, čijemu milosrđu nema kraja, čija je samilost neiscrpiva, pogledaj milostivo na nas, umnoži u nama djelo svojega milosrđa da ne očajavamo ni u najvećim iskušenjima, nego da se uvijek u sve većem pouzdanju predajemo Tvojim svetoj volji, ljubavi i milosrđu! Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Kralju milosrđa, koji nam s Tobom i s Duhom Svetim iskazuje milosrđe u sve vjeka vjekova! Amen!